
出展企業と
のマッチン

75 0.1282 12.8
参加企業と
のマッチン

45 0.0769 7.7
製品･技術
の情報収集

86 0.1470 14.7
ビジネスフェ
アの見学

180 0.3077 30.8
プレゼン
テーション

20 0.0342 3.4
産学官商談
コーナーで

16 0.0274 2.7
特別商談会
での相談

12 0.0205 2.1
知っている
企業が出展

131 0.2239 22.4
その他 (16名) 16 0.0274 2.7
回答なし (4名) 4 0.0068 0.7

585 1.000 100

とても良
かった

103 0.2893 28.9
良かった
(248名)

248 0.6966 69.7
良くなかっ
た

0 0.0000 0
回答なし
 (5名)

5 0.0140 1.4
4 356 1.000 100.0

満足 (295名) 295 0.82865 82.9 満足 (297名) 297 0.8343 83.4
不満 (1名) 1 0.00281 0.3 不満 (3名) 3 0.0084 0.9
回答なし (60名） 60 0.16854 16.8 回答なし (56名） 56 0.1573 15.7

356 1.0000 100 356 1.0000 100

満足 (292名) 292 0.8202 82 満足 (279名) 279 0.7837 78.4
不満 (3名) 3 0.0084 0.9 不満 (5名) 5 0.0140 1.4
回答なし (61名） 61 0.1713 17.1 回答なし (72名) 72 0.2022 20.2

356 1.0000 100 356 1.0000 100

ご来場者様アンケート結果（356名分）
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・様々な業種の企業が出展しており、とても興味深かった。 

・お互いを紹介し合える雰囲気作りができている。 
・学生の方とお話ができたりと新鮮な気持ちになりました。 

・去年よりブースが多く、活気があって良いと思いました。 

・地元企業の出展が多く長野市の「企業力」を感じる事ができた。 

・小ロット対応等嫌がらず話を聞いてくれたのでよかった。 

・普段あまりお会いできない企業のトップの方と挨拶ができた。 

・職員さんの対応が良く多くの出展企業が見れたため。 

・休憩スペース(座って休むところ)を作って欲しい。 

・会場案内図が分かりにくかった。 

・購入したいものがあったが販売できないとのこと。 

 小さい企業は換金も大事！ 

＜Q1.今回の参加の目的をお聞かせください＞ 

＜Q2.長野しんきんビジネスフェアの全体的な 
          感想はいかがでしたか？＞ 

＜Q3.「Q2」の理由をお聞かせください＞ 

＜Q4-1.出展及び参加企業との商談＞ ＜Q4-2.製品･技術･サービス等の情報収集＞ 

＜Q4-3.企業専用ブース【A】＞ ＜Q4-4.展示パネル付き商談スペース【B】＞ 

＜Q4.今回の来場目的に対する満足度をお聞かせください＞ 

出展企業とのマッチング 

(75名) 12.8% 

参加企業とのマッチング 

(45名) 7.7% 

製品･技術の情報収集 

(86名) 14.7% 

ビジネスフェアの見学 

(180名) 30.8% 
プレゼンテーションの聴講 

(20名) 3.4% 

産学官商談コーナーでの 

相談･情報収集 

(16名) 2.7% 

特別商談会での相談 

(12名) 2.1% 

知っている企業が 

出展しているから 

(131名) 22.4% 

その他(16名) 2.7% 
回答なし 

(4名) 0.7% 

出展企業とのマッチング 

 (75名) 
参加企業とのマッチング 

 (45名) 
製品･技術の情報収集 

 (86名) 
ビジネスフェアの見学 

 (180名) 
プレゼンテーションの聴講  

(20名) 
産学官商談コーナーでの相談･情報収集 

 (16名) 
特別商談会での相談 

 (12名) 
知っている企業が出展しているから 

 (131名) 
その他 (16名) 

回答なし (4名) 

※複数回答者あり 

103名／ 

 28.9% 

248名／69.7% 

0名／0% 
5名／1.4% 

とても良かった 

 (103名) 

良かった  

(248名) 

良くなかった 

 (0名) 

回答なし 

 (5名) 

295名／

82.9% 

1名／0.3% 

60名／

16.8% 

満足 (295名) 

不満 (1名) 

回答なし (60名） 

297名／

83.4% 

3名／0.9% 

56名／

15.7% 

満足 (297名) 

不満 (3名) 

回答なし (56名） 

292名／

82% 

3名／0.9% 

61名

/17.1% 

満足 (292名) 

不満 (3名) 

回答なし (61名） 

279名／

78.4% 

5名／1.4% 

72名／

20.2% 

満足 (279名) 

不満 (5名) 

回答なし (72名) 

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。 



満足 (276名) 276 0.77528 77.5 満足 (278名) 278 0.78090 78
不満 (5名) 5 0.01404 1.4 不満 (1名) 1 0.00281 0.3
回答なし (75名） 75 0.21067 21.1 回答なし (77名） 77 0.21629 21.7

356 1.0000 100 356 1.0000 100

満足 (310名) 310 0.87079 87.1
会社役員
(100名）

100 0.28090 28.1
不満 (0名) 0 0.00000 0

会社員
(176名)

176 0.49438 49.4
回答なし (46名） 46 0.12921 12.9

自営業者
(23名)

23 0.06461 6.5
356 1.0000 100

パート・アル
バイト

6 0.01685 1.7
学生
(2名)

2 0.00562 0.5
その他
(37名)

37 0.10393 10.4
回答なし
(12名)

12 0.03371 3.4
356 1.0000 100.0

出展企業の
充実

144 0.3600 36
講演会の充
実

111 0.2775 27.8
一般来場者
として

244 0.67218 67.2
一般参加企
業の充実

34 0.0850 8.5
出展企業と
して

80 0.22039 22
商談会の充
実

2 0.0050 0.5
参加したくな
い

6 0.01653 1.7
会場の変更
(20名)

20 0.0500 5
回答なし
(33名)

33 0.09091 9.1
その他
(13名)

13 0.0325 3.2
363 1.0000 100

回答なし
(76名)

76 0.1900 19
400 1.000 100.0

ご来場者様アンケート結果（356名分）
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【感謝・応援メッセージ】 

・支店の係の人が案内してくれたのでスムーズに行動できた。このような機会を作っていただきありがとうございました。 
・とても素晴らしい企画だと思いました。末永く開催していただくことを願っています。 
・スタッフの方々の対応が丁寧親切で満足している。流石に信金さん！ 

  当社業種柄、めずらしい出展なのでブースに来られるお客様は多くないのですが、素晴らしいビジネスフェアなので続けてください。 
【改善を期待する点】 
・空いている（スタッフがいない）ブースが目立った。もっと積極的にお声掛けしても良いのではないかと思いました。 

・休憩スペースが少なく疲労から商談に集中しずらいため、来客用の休憩スペースを広げていただけると幸いです。 
・動員数が少し淋しいので、もっと宣伝して集客してください。 
・どの企業がどこにあるのか、わかりやすい地図が欲しかった。 

・販売ブ―スも多少あればいいと思います。(ブース料上乗せ等の対応で）／食品等販売があってもいいと思う。 
・メーカーさんの車が駐車場にあるのはどうかと思います。 
・一日の開催だと忙しいので、2日間やっていただきたい。 

＜Q4-5.産学官商談コーナー＞ ＜Q4-6.プレゼンテーション＞ 

＜Q4-7.信金職員の対応＞ ＜Q5.お役職をお聞かせください＞ 

＜Q7.次回に期待することは何ですか？＞ 

＜Q8.お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください＞ 

＜Q6.今後もビジネスフェアを開催した場合、 
         ご参加いただけますか？＞ 

100名／ 

 28.1% 

176名／

49.4% 

23名／ 

6.5% 

6名／1.7% 

2名／0.5% 

37名

/10.4% 
12名／3.4% 

会社役員 

(100名） 

会社員 

(176名) 

自営業者 

(23名) 

パート・アルバイト 

(6名) 

学生 

(2名) 

その他 

(37名) 

回答なし 

(12名) 

244名／

67.2% 

80名／ 

22% 

6名／1.7% 

33名／

9.1% 
一般来場者として 

参加したい (244名) 

出展企業として 

参加したい (80名) 

参加したくない 

(6名) 

回答なし 

(33名) 

※複数回答者あり 

144名／ 

 36% 

111名／

27.8% 

34名／ 

8.5% 

2名／ 

0.5% 

20名／5% 

13名／

3.2% 

76名／19% 

出展企業の充実 

 (144名) 

講演会の充実 

 (111名) 

一般参加企業の充実 

 (34名) 

商談会の充実 

(2名) 

会場の変更 

(20名) 

その他 

(13名) 

回答なし 

(76名) 

※複数回答者あり 

276名／

77.5% 

5名／1.4% 

75名／

21.1% 

満足 (276名) 

不満 (5名) 

回答なし (75名） 

278名／

78% 

1名／0.3% 

77名／

21.7% 

満足 (278名) 

不満 (1名) 

回答なし (77名） 

310名／

87.1% 

0名／0% 

46名／

12.9% 

満足 (310名) 

不満 (0名) 

回答なし (46名） 

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。 


